

盘点

县纳税人协会2018年工作十大亮点

亮点一： 发挥作用，扎实工作基础

8月29日，国家税务总局苍南县税务局有关领导一行到苍南县国家税收纳税人权益维护协会调研指导工作。通过座谈交流，肯定成绩，提出建议，拉近了税企间的距离，融洽了征纳关系，同时也为推进依法治税、营造良好的税收环境打下了坚实的基础。

亮点二： 召开大会，表彰百强企业

4月26日，苍南县国家税收纳税人权益维护协会第二届第四次会员大会在县人民大会堂隆重召开。大会审议通过了理事会工作报告和财务收支情况报告，接收了一批新会员，选举增补了第二届理事会理事，表彰了苍南县国税纳税百强企业、《苍南纳税人》杂志社2017年度优秀通讯员。

亮点三： 结对帮扶，助力“百社结百村”

协会联合党支部开展助力“百社结百村”行动，与苍南县钱库镇东决头村党支部实行党建结对。通过多次走访和交流，与结对村联合开展“三牢记”主题实践活动，组织村书记、村长赴烟台考察，学习了先进经验，确定了双方合作交流的工作思路，找出薄弱环节，挖掘、盘活发展

资源和优势，指导帮助结对村理清发展思路，打造结对村党建工作新局面。

亮点四： 促进交流，牵头社团座谈

5月25日，苍南县社会组织促进会经济类社团工作座谈会在纳税人协会秘书处会议室召开，各经济类社会组织负责人参加会议。与会单位通过交流经验，并对社会组织促进会的工作提出了意见和建议，加强社团间的联合与交流。

亮点五： 再上新台阶，成功复评5A级

温州市民政局公布了《关于对获得评估等级3A以上的社会组织进行授牌的决定》，纳税人协会成功复评温州市5A级社会组织。此次复评5A级社会组织，是对协会工作的充分肯定，同时也是一种鼓励与鞭策。协会将珍惜荣誉、再接再厉，进一步加强自身能力建设，不断提升服务水平，创新服务载体，推进协会各项工作再上新台阶。

亮点六： 致力慈善，履行社会责任

6月6日，在全县“百企结百村”助力乡村振兴专项行动部署会上，纳税人协会会员单位富康集团有限公司等45家企业与薄弱村、欠发达村结对，形成一批带动作用明显、示范效应好的帮

扶项目，9月6日至8日，协会会员企业结对帮扶四川红原县贫困村，苍南农商银行捐赠援建资金50万元，天信仪表集团有限公司、诚德科技股份有限公司、联益线束胶粘带有限公司、苍南万顺大酒店各捐赠资金5万元，鞋革分会会长谢大军捐赠1000多双皮鞋。

亮点七： 共谋发展，热议习总书记讲话

11月1日，习近平总书记在主持召开民营企业座谈会，高度评价改革开放40年来民营经济为我国发展作出的重大贡献，为保持民营经济发展良好势头注入了强大动力，在纳税人协会广大民营企业中引起强烈反响。大家纷纷表示，总书记的讲话鼓舞人心、催人奋进，让民营企业 and 民营企业吃下定心丸、安心谋发展，在全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新征程中，我国民营经济将走向更加广阔的舞台。

亮点八： 走访会员，深入调研工作

为进一步了解企业需求、加强与企业的沟通联系，纳税人协会秘书处工作人员积极走访会员企业，深入开展调研。据统计，今年走访各片区会员企业200余家，密切了与会员企业的关系，赢得了一致好评。

亮点九： 围绕大局，开展主题学习

纳税人协会联合党支部以党的十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指引，紧紧围绕改革发展大局，专题学习了宪法监察法、习近平总书记“八八战略”重要指示精神和中国共产党纪律处分条例等，切实提高了党员的思想水平。

亮点十： 引领发展，获得显著成效

2018年，纳税人协会会员单位开拓进取、积极作为，取得了丰硕成果：浙江熊猫乳业集团股份有限公司生产的熊猫牌加糖炼乳和熊猫牌全脂淡炼乳均获世界食品品质评鉴大会银奖。富康集团有限公司、浙江新雅包装有限公司获评为2018中国印刷包装企业百强军团，华润电力(温州)有限公司荣获“中银香港企业环保领先大奖”之环保优秀企业奖，鸿基建设工程有限公司上报的10项专利获得国家知识产权局颁发的实用新型专利证书，浙江维融电子科技有限公司的“一种基于内存的设备后台指令管理系统的控制方法”荣获中国专利优秀奖，浙江华宇药业股份有限公司、温州市齐天乐食品有限公司申报项目荣获第十五届中国农高会“后稷特别奖”及“后稷奖”。

简讯

县慈善总会 开展关爱特困户活动

在春节来临之际，县慈善总会一行在灵溪走访慰问了部分困难家庭及重病特困群众。每到一户，慰问人员都与他们亲切交谈，详细询问他们的身体状况以及目前面临的困难，并鼓励他们要有摆脱困境的信心，过一个欢乐祥和的新年。在钱库，县慈善总会走访慰问了11名重病特困群众，共发放孝心基金3万多元。

县印协结对单亲家庭

1月28日下午，苍南县印刷包装行业协会一行走访慰问了南宋镇吕某和金乡镇林某两位单亲困难家庭的小朋友，给他们送去慰问金和新年祝福。

据悉，这项光彩事业印协已坚持了四年，每年的春节来临之际，都会前往看望和慰问，今年更发动协会支部党员参与帮扶活动，向两个家庭提前致以新春祝福，给每户送去了2000元的慰问金，温州鑫联印刷制版有限公司董事长高传都还自掏腰包给每个孩子送上1000元的压岁钱，并鼓励他们要树立信心、克服困难，努力学习，以更优异的成绩回报社会。(印协)

民健社开展慰问老兵活动



春节前夕，苍南县民健社会工作事务所组织志愿者在南宋镇、灵溪镇、桥墩镇等地持续两天开展慰问老兵活动，为33名老兵送上生活用品、电器、食物等共价值达5万元爱心物资。(民健)

林泉书画院迎春送福

春节前夕，林泉书画院共组织了17位书法家开展活动，他们奋笔疾书，在近50米的长卷上谱下了纪念龙港改革开放40周年的文化烙印，为前来参观的观众送上红红的大“福”，为数十位莘莘学子送上“学海无涯”“厚德载物”等书法作品，奖励他们勤奋读书，报效家乡。

(林泉)

龙港总商会开展新春扶贫系列活动

为深入贯彻落实中央关于开展精准扶贫工作的要求，按照市、县精准扶贫和文明创建文件精神。在1月30—2月2日期间，新春来临之际，龙港总商会一行带着广大会员企业的爱心和温暖，分别走访了藻溪镇、龙港镇芦浦社区鉴后西村养老院和林家院村、孙店村、余北村，海军驻苍南某部军营，苍南动车站向特困群众、人民子弟兵、春运一线职工，送去

新春的问候和关怀。藻溪镇是龙港总商会一直扶贫结对的乡镇，今年龙港总商会送去帮扶款10万元，结对藻溪镇8年时间，龙港总商会已经送去帮扶和慰问款100多万元。在芦浦社区鉴后西村养老院和林家院村，走访慰问了特困群众，他们中有独居老人、重病群众、失亲孩童等，在海军驻苍南某部军营，该会联合新风志愿服务中心慰问了新时代最可爱的人。2月1

日下午，龙港总商会再次联合新风志愿服务中心走访慰问对越自卫反击战中牺牲的烈士谢作璋亲属，之后慰问团一行又来到龙港、敖江对在一九八四年对越自卫反击战中光荣负伤的三位退役战士进行慰问。

据悉，此次开展的新春精准扶贫、文明结对帮扶和挂钩结对等活动，龙港总商会共送出去帮扶慰问款22万元。

(高文龙)



友爱公益服务中心开展迎新春节结对孤寡、爱心助学暖冬行。



慈航救援服务中心组织志愿者在腾洋学校开展“迎新春 爱心助学 筑梦未来”公益活动。



苍南社会组织
(总第91期)
2019年第3期
苍南县社会组织促进会

主办：苍南县社会组织促进会(www.cnaipo.org)
苍南社会组织专刊投稿邮箱：
1460239228@qq.com
电话：0577-59897123
地址：苍南县江滨路168号五楼社会组织服务中心

苍南社会组织
微信公众号

